



18 мая -
21/7°, ветер 2 м/с



19 мая -
21/9°, ветер 2 м/с



20 мая -
22/8°, ветер 2 м/с



21 мая -
24/8°, ветер 2 м/с



22 мая -
26/9°, ветер 4 м/с



23 мая -
26/12°, ветер 5 м/с



Степная НОВЬ



(16+)

№ 19 (14272)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 17 мая 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Послесловие к празднику

«Это надо — живым!..»

«Это нужно — не мёртвым, это надо — живым!» — эти строки Роберта Рождественского, знакомые с детства, пожалуй, как никогда точны. Отмечая День Победы, мы особенно остро ощущаем необходимость сохранить память и передать её подрастающему поколению. 9 мая зимовниковцы отметили День Победы вместе со всей страной. О том, как это было — в нашем репортаже.



«...Через века, через года, — помним!..»

С самого утра к центру посёлка, словно ручейки, стекались группы людей. Кто с венками, кто с цветами, кто — с флагами и знамёнами. Со всех концов слышались песни — те самые, которые мы знаем чуть ли не с пелёнок: «Катюша», «Ночь коротка», «Священная война»...

Праздник начался торжественным митингом у мемориала павшим воинам. У Вечного Огня в почетном карауле сменялись школьники-юнармейцы. На центральном мемориале поселка состоялся торжественный митинг, посвященный 79-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие представители Администрации района и поселения, военного комиссариата, предприятий, организаций и учреждений, юнармейцы, студенты и школьники.

Всех собравшихся поздравили с праздником глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, военный комиссар Зимовниковского, Дубовского, Ремонтненского и Заветинского рай-

Работники культуры отправились с концертной программой по улицам посёлка, радуя жителей. Но и без концертной программы то тут, то там звучали всем знакомые песни: во дворах, из открытых окон автомобилей... Идёт, прогуливаясь, мама с тремя детьми — у одной из девочек в руке смартфон, на нём включена песня «День Победы», семья хором подпевает и поздравляет всех, кто идёт навстречу. Знакомы, незнакомы — сегодня это неважно. День Победы, как и 79 лет назад, объединяет всех нас.

Течёт река

«Бессмертного полка»

Портреты тех, кто отвоювал для нас Победу в Великой Отечественной войне, везде — как в песне поётся: «Течёт река Бессмертного полка». Напомним, из соображений безопасности в этом году традиционное шествие «Бессмертного полка» было отменено. Однако зимовниковцы смогли почтить память героев своей семьи и в другом формате — в том числе, что называется, с применением современных технологий.

Так, многие взяли портреты своих героев на

торжественный митинг. Также акция «Бессмертный полк» состоялась в рамках праздничного концерта в районном Дворце культуры «Юбилейный». Во время концертных номеров на экране транслировалось видеосообщение «Бессмертного полка». А вот в группе храма Всех Святых в What'sApp прихожане организовали онлайн-шествие «Бессмертного полка». Участники группы присылали портреты героев своих семей и краткие данные о них.

Также акцию «Бессмертный полк» многие зимовниковцы поддержали, размещая портреты своих героев в статусах в What'sApp и Telegram. Есть и те, кто заменил свои аватары в социальных сетях на портреты участников Великой Отечественной войны. Многие выложили посты с рассказами о героях своей семьи. И, конечно же, были и те, кто присоединился к акции «Бессмертный полк», разместив портреты героев своей семьи на окнах автомобилей.

В такой день невозможно оставаться в стороне. И нам сегодня, как и тогда, нужна одна Победа. Одна на всех. День Победы — это праздник, который занимает особое место в сердце каждого жителя нашей страны. В этот день на самом деле ощущаешь: мы едины, — а значит, непобедимы.

О. БОНДАРЕНКО.

Накануне Дня Победы в Савоськинской СОШ № 5 прошла торжественная церемония открытия «Парты Героя», посвященной выпускникам, участникам СВО, героически погибшим в ходе ее проведения, Барилко Артёму Владимировичу и Короченскому Сергею Ивановичу.



Герои никогда не умирают...

Судьба любого защитника Отечества определяется его воинским долгом, присягой, честью и личными качествами. Защита Отечества для многих жителей нашей страны стала смыслом жизни, подвигом и бессмертием в памяти народа. С февраля 2022 года многие российские мужчины — военнослужащие Вооруженных сил РФ, мобилизованные и добровольцы, — защищают свою страну и соот-



чественников в рамках специальной военной операции.

Тысячи отважных мужчин, среди которых немало зимовниковцев, защищают право русских говорить на русском языке, право на нашу культуру, традиции, ценности, веру, право просто быть и жить на своей земле. С 2014 года украинский неонацизм, ставший основой государственной политики киевского режима, принес много горя и бед для сотен тысяч женщин, детей и стариков на юго-востоке Украины. Как говорится, времена не выбирают, в них просто живут. А вот как прожить и пройти свой путь — выбор каждого.

Наши земляки Артём и Сергей свой жизненный путь прошли достойно. Сергей Иванович Короченский после окончания службы в армии по призыву поступил на военную службу по контракту. В специальной военной операции принимал участие с 8 апреля 2023 года. 9 марта 2024 года погиб при выполнении боевой задачи специальной военной операции на территории г. Донецк (ДНР). Награждён медалью «За участие в спецоперации» и Орденом Мужества.

Артём Владимирович Барилко, после окончания школы обучался в Зимовниковском сельскохозяйственном техникуме им. П.А. Бабаевского. Отслужив по призыву, решил продолжить службу по контракту. 25 января 2023 года погиб при выполнении боевой задачи специальной военной операции на территории с. Переможное, Запорожской области. Награждён медалями Суворова и «За воинскую доблесть» II степени и Орденом Мужества.

В торжественном мероприятии открытия «Парты Героя» приняли участие глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, его заместитель А.В. Москаленко, военный комиссар М.В. Фенев, специалист управления образования Т.В. Торочина и

глава администрации Савоськинского сельского поселения И.А. Фроленко.

Началось торжественное мероприятие с церемонии выноса флага нашей страны, а потом его поднятия. Звучит гимн России, ведущие зачитывают стихи о героях. С фото-портретов, перетянутых черной ленточкой, на всех смотрят Артём и Сергей. Всем, кто выступал на этом мероприятии, говорить было тяжело, волнительно и больно.

- Барилко Артём Владимирович и Короченский Сергей Иванович — достойные сыновья нашего района, воспитанные в духе любви и преданности Отечеству. Они воспитаны на примерах подвигов героев Великой Отечественной войны, и они с честью продолжили заложенные ими традиции героического служения родной стране, — подчеркнул О.Н. Ткаченко. - Открытие «Парты Героя» в честь героев-земляков не только поможет сохранить для последующих поколений память о них, но и станет еще одним важным вкладом в нашу победу над неонацистами, потому что четко покажет, как мы гордимся своими



героями и как поддерживаем их в борьбе за мирное и свободное будущее нашей великой страны.

Все выступающие на этом мероприятии говорили с большим трепетом и волнением, ведь это подвиг — отдать свои жизни ради нас, живущих здесь в мирной обстановке. Поэтому продолжать строить великую Россию, сильную, свободную и суверенную страну — это достойное продолжение тех героических поступков и самоотверженности на поле брани, которые все это время совершают российские военные в ходе специальной военной операции.

Торжественно открыли «Парты Героя» родители Артёма и Сергея, а право сесть за эти парты было предоставлено обучающейся 10 класса - сестре Артёма и сыну Сергея.

Память героев все собравшиеся почтили минутой молчания, а потом в небо были выпущены белые шары.

Сегодня патриоты нужны России не меньше, чем в годы Великой Отечественной войны. Ведь сегодня тоже идет бой — бой за будущее страны, за будущее живущих в ней людей, за наши с вами судьбы и мирное небо над нашей головой. Каким оно будет, это будущее, во многом зависит именно от таких, как Артём и Сергей — достойных сынов Отечества и от тех, для кого героизм наших защитников станет примером.

С. КРАВЧЕНКО.



онов М.В. Фенев, председатель районного совета ветеранов Г.Р. Бусыгин, участница юнармейского движения Дарья Костюкова.

Минутой молчания и троекратным залпом участники митинга почтили память павших на полях сражений. Затем состоялось возложение цветов и венков к мемориалу.

Со слезами на глазах

Празднование Дня Победы продолжилось в районном Дворце культуры «Юбилейный», где вниманию зрителей была предложена яркая концертная программа. Песни, танцы, музыкальные композиции сменяли друг друга в праздничном калейдоскопе. А на экране транслировался видеоряд «Бессмертного полка» с портретами наших воинов-земляков.

И это действительно был праздник со слезами на глазах. В зале не было свободных мест, он был полон. А финальную песню «День Победы» пели не только на сцене — её пели все, от мала до велика, единым сердцем.

Но этим праздник, конечно же, не закончился — он продолжался до вечера. По улицам проезжали автомобили с флагами и знамёнами — и организованной колонной, и поодиночке, с песнями Победы и просто сигнала.